

## Η DHL Express Επίσημος Χορηγός του ΣΕΓΑΣ για το 2013

Η DHL Express, ανακοίνωσε τη διεύρυνση της συνεργασίας της με το Σύνδεσμο Ελληνικών Γυμναστικών και Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ). Η εταιρεία έχει ήδη υποστηρίξει μια σειρά διοργανώσεων που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάμηνο του έτους και θα αποτελεί Επίσημο Χορηγό σε όλες τις αθλητικές διοργανώσεις του Συνδέσμου και στο δεύτερο εξάμηνο.

Η DHL στο πλαίσιο της επίσημης χορηγίας της, συμβάλλοντας στην επιτυχημένη διεξαγωγή των αγώνων, θα καλύψει μεταξύ άλλων και τις ανάγκες μεταφορών σε όλους τους αγώνες πριν και μετά την διεξαγωγή τους.

Η συνεργασία της DHL Express με τον ΣΕΓΑΣ ξεκίνησε το Νοέμβριο του 2012, με τη διοργάνωση του 30ου Κλασικού Μαραθωνίου Αθηνών, το μαζικότερο και μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός της χώρας μας. Εντός του 2013 η εταιρεία υποστήριξε τον πρώτο στην Αθήνα, Διεθνή Αγώνα Άλματος επί Κοντώ, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18 Μαΐου, στον προαύλιο χώρο του Ζαπτείου.

Η DHL Express θα υποστηρίζει επίσης τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα και τα Διεθνή meetings στίβου που πραγματοποιούνται από τον ΣΕΓΑΣ, αλλά και τον 31ο Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2013.

Εκτός από τους παραπάνω αγώνες, η DHL, μέσω των σταθμών και των αντιπροσώπων του δικτύου της, θα είναι παρούσα στη νέα δραστηριότητα του ΣΕΓΑΣ, το «Run Greece», που αποτελεί ένα νέο αθλητικό θεσμό που έχει στόχο να «συστήσει» τον κλασικό αθλητισμό σε πόλεις της χώρας, όπως τα Ιωάννινα, την Καστοριά, το Ηράκλειο, την Πάτρα και τη Λάρισα.

Η DHL Express αποφάσισε τη διεύρυνση της συνεργασίας της με τον ΣΕΓΑΣ, με γνώμονα τις κοινές αξίες και τους στόχους που υποστηρίζουν. Όπως ανέφερε ο κ. Ελευθέριος Σαμαράς, Διευθύνων Σύμβουλος της DHL Express Ελλάδας, Κύπρου και Μάλτας: «Η υποστήριξη της DHL Express προς τον ΣΕΓΑΣ και τις φετινές αθλητικές διοργανώσεις στηρίζεται στην πίστη που έχουμε ως εταιρεία, τόσο στην ανθρώπινη θέληση και την αφοσίωση στο στόχο, όσο και στην προσπάθεια του Συνδέσμου να προωθήσει τον αθλητισμό και να αναδείξει τον πολιτισμό της Ελλάδας στην υφήλιο. Στη διάρκεια του έτους θα βρισκόμαστε κοντά στον ΣΕΓΑΣ και τις μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις, συνεισφέροντας με το δικό μας τρόπο στις δραστηριότητές του, με στόχο να συμβάλλουμε στη θετική προβολή και ανάδειξη του αθλητισμού.»

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ κ. Κώστας Παναγόπουλος δήλωσε:

«Η σημαντική διεύρυνση της συνεργασίας με την DHL, δίνει σε όλους μας στον ΣΕΓΑΣ μεγάλη χαρά. Μια κορυφαία εταιρεία επιλέγει να στηρίξει τον ελληνικό στίβο, συμβάλλοντας καθοριστικά τόσο στην προσπάθεια των αθλητριών και των αθλητών μας, όσο και στο συνολικό αγωνιστικό πρόγραμμα της Ομοσπονδίας μας.

Θέλω να ευχαριστήσω τον κ. Σαμαρά, τα στελέχη και τους εργαζόμενους της DHL, όχι μόνο για την απόφασή τους, αλλά και για τη διάθεσή τους να συμμετέχουν ενεργά στις κορυφαίες διοργανώσεις του ΣΕΓΑΣ, με αποκορύφωμα τον Κλασικό Μαραθώνιο της Αθήνας. Για τον ΣΕΓΑΣ, η DHL δεν είναι απλώς ένας ακόμη χορηγός. Είναι ένας στρατηγικός σύμμαχος, που μοιράζεται μαζί μας σκέψεις, οράματα και σχεδιασμούς για το παρόν και κυρίως το μέλλον του ελληνικού στίβου».

17/07/2013